

欧冠硝烟再起

梅西又回来了

据新华社巴黎9月18日电 2018-2019赛季欧洲足球冠军联赛小组赛18日拉开大幕。在B组的一场比赛中,巴塞罗那队主场4:0完胜埃因霍温队。梅西再次主宰比赛,上演“帽子戏法”。

坐镇诺坎普的巴萨在第32分钟打破僵局,梅西在禁区弧顶处主罚任意球,皮球越过人墙直挂球门左上角。

下半场进行过半,巴萨再度觅得破门良机。登贝莱接库蒂尼奥传球,前场转身摆脱对方两名球员盯

防后于禁区弧处将球打入远角,对方门将无可奈何。两分钟后,拉基蒂奇为梅西送出挑传,后者将皮球推入球门左下角。

巴萨在第79分钟遭遇打击,乌姆蒂蒂吃到第二张黄牌被罚出场。洛萨诺随后的一记进球因越位被取消,埃因霍温队未能借机缩小比分差距。第87分钟,苏亚雷斯送出直传,梅西突入禁区完成“帽子戏法”,也将比分锁定在4:0。这也是“梅球王”第八次在欧冠赛场上上演“帽子戏法”。

梅西获主帅和对手齐夸赞: 他把杰出的事儿变成了日常 有无金球他都是全世界最佳

据新华社马德里9月18日电 梅西继续书写纪录!在18日的欧洲足球冠军联赛小组赛巴塞罗那队对阵埃因霍温队的比赛中,阿根廷人连入三球,成为欧冠历史上的“帽子戏法”第一人。

梅西在上半场打入一记直接任意球,又在下半场连入两球。这是他第八次在欧冠联赛中“戴帽”,由此超过了自己的老对手克·罗纳尔多(7次),在这一数据上独占鳌头。本场比赛的三记入球也使梅西

在欧冠赛场上的历史总入球数达到了103球。迄今他已在欧冠赛场上对阵30支不同球队时取得过进球。此外,阿根廷人连续第14个赛季在欧冠中破门,此前只有前皇马名宿劳尔做到过这一点。

对梅西的表现,巴塞罗那主帅巴尔贝尔德赞许有加,他说:“他把杰出的事儿变成了日常。”

埃因霍温主帅范博梅尔则说:“我们面对的是全世界最好的球员,不管他是不是拿到了金球奖。”



“大巴黎”遭“红军”补时绝杀

据新华社巴黎9月18日电 欧冠C组强强对话中,巴黎圣日耳曼队一度两球落后的情况下扳平比分,但在补时阶段遭遇绝杀,客场2:3不敌利物浦队。

巴黎圣日耳曼与利物浦本赛季均在联赛里豪取开局五连胜,状态火热的两队在安菲尔德球场相遇。利物浦队开场后牢牢

占据主动,“大巴黎”门前风声鹤唳,但他们的门将阿雷奥拉高接低挡力保城门不失。

第30分钟,斯图里奇接到罗伯逊的传球后,门前头球为利物浦首开记录。六分钟后,“大巴

黎”新援贝尔纳特禁区内放倒维纳尔杜姆,米尔纳点球一蹴而就。巴黎圣日耳曼在第40分钟扳回一城,迪马利亚的传球打在罗伯逊身上后弹到穆尼耶身前,比利时后卫顺势扫射建功。

下半场替补登场的德拉克斯勒在第83分钟发挥作用,他在前场积极拼抢,为“大巴黎”创造出得分机会,内马尔赶在防守球员身前将球

送至姆巴佩脚下,法国新星低射扳平比分。但防线上的一次漏洞没能让法甲劲旅带走一分,进入补时阶段后,替补登场的菲尔米诺摆脱马尔基尼奥斯的防守后劲射破门,利物浦完成绝杀。

2012年以来首次亮相欧冠的国际米兰对阵托特纳姆热刺。尽管被热刺球员埃里克森率先取得进球,“蓝黑军团”最后时刻上演逆转

好戏,先是第86分钟伊卡尔迪凌空抽射攻入个人欧冠首球,贝西诺又在补时阶段抓住对手防守漏洞,头球将比分锁定在2:1。

同样上演逆转的还有A组的马德里竞技,尽管被摩纳哥队球员格朗西尔先声夺人,马竞还是凭借迭戈·科斯塔与希门尼斯的进球,以2:1的比分从客场带走3分。同组的多特蒙德客场1:0小胜布鲁日。



内马尔臣服! 他越混越退步

客场对阵利物浦,巴黎圣日耳曼阵中的内马尔无疑是最引人注目的球员之一。虽然为队友姆巴佩送上一个助攻,但内马尔仍然被利物浦锁死。这位国际足坛转会身价最高、被认为最有可能打破C罗、梅西金球奖垄断的巴西前锋,在这场万众瞩目的比赛中,没有发挥出应有的水准。

本场比赛,利物浦由米尔纳担任后腰,虽然会与内马尔有很多对位,但利物浦并未安排米尔纳贴身缠防内马尔。第8分钟,内马尔边路得球,米尔纳过来防守。面对老实憨厚的米尔纳,

内马尔熟练地展示自己的过人技巧,不料米尔纳毫不留情地用自己强壮的身体将内马尔撞了一个四仰八叉,抢下球球交给萨拉赫,并由内马尔完成一脚射门。对抗一结束,米尔纳就跟着皮球跑开,但内马尔依旧坐在草皮上,久久不愿起身。直到两分钟后利物浦获得角球,内马尔还在中圈踱步溜达。

《每日邮报》称,内马尔之所以没有紧迫感,是因为“他太容易获得出场机会了,他在场上待的时间太久了!”对内马尔的频繁倒地,《每日邮报》认为他缺乏比赛的勇气。《每日邮报》特地拿梅西来做比较:现代足球中,很少有人比梅西更勇敢,梅西正是面对各种暴力对抗、法规毫

不胆怯,才能像昨天一样又一次收获帽子戏法。《每日邮报》甚至表示,与米尔纳、亨德森这种全情投入比赛的球员相比,内马尔甚至不够格在利物浦获得上场机会。

内马尔的天赋毋庸置疑,但缺少梅西、C罗等巨星在比赛中的勇气。内马尔的踢球方式,决定了状态好的时候或者有空当的时候,会灵光一闪,但在比赛困难的时候,却像被绳子束缚,缺少拼劲,处理球随意,过人更像赌气。这种行为,给他的天赋加了上限,也让他离金球奖越来越远。

《每日邮报》最后揶揄内马尔:“这周末法甲联赛面对雷恩的比赛才是巴西人喜欢的。” (花荣)

省第十三届运动会 社会组门球赛落幕

□记者 丁进阳

本报讯 记者昨天从市体育局获悉,河南省第十三届运动会社会组门球比赛于9月13日-18日在周口市体育中心举行。我市代表队成年组获得团体二等奖。

本次比赛共有来自全省各地的43支代表队406名选手参赛,其中老年组25支队伍、成年组18支队伍。比赛设老年组团体赛、成年组团体赛。我市选派18名门球好手参加成年组、老年组比赛。经过20轮271场角逐,我市代表队最终获成年组团体二等奖、老年组团体优秀奖。